
SPREADING 
/BEAUTY



COLOURED BODY 
PORCELAIN TILES
GRES PORCELLANATO 
COLORATO IN MASSA
Grès cérame coloré

dans la masse 

Durchgefärbtes

Feinsteinzeug 

Gres porcelánico

coloreado en masa

Kерамический гранит 
окрашенный в массе

XL

Atlas Concorde is a global specialist 
in premium porcelain and wall tiles for 
every style and application in residential, 
commercial and public architecture. Being 
global specialists means excellence in the 
level of design and technology in each type 
of surface, making it possible to always 
offer designers and end users the best 
solution for each application.

Atlas Concorde è specialista globale 
in superfici ceramiche d’eccellenza per 
ogni stile e applicazione nell’architettura 
residenziale, commerciale e pubblica. 
Essere specialisti globali significa eccellere 
per livello di design e tecnologia in ciascun 
tipo di superficie, così da offrire sempre 
ai progettisti e agli utilizzatori finali la 
soluzione migliore per ogni applicazione.

www.atlasconcorde.com

Spectacularly large porcelain tiles raise the beauty  
of this material to a greater scale, giving a wholly original  

and unexpected horizon to the interior and exterior 
contemporary architecture.

Spettacolari lastre in gres porcellanato espandono la bellezza della 
materia a una dimensione più ampia, dove lo spazio conferisce 

un orizzonte scenografico inedito agli ambienti interni ed esterni 
dell’architettura contemporanea.



EXTRA-LARGE SIZES
FORMATI EXTRA-LARGE

XL confers all the beauty, richness  
and quality of Atlas Concorde’s  
porcelain tiles to a larger format,  
where everything is possible.

XL porta tutta la bellezza, la ricchezza,  
la qualità del gres porcellanato  
Atlas Concorde in una dimensione  
più ampia, dove tutto è possibile.

ATLAS CONCORDE LA BEAUTE S'ETEND XL transporte toute la beauté, 
la richesse et la qualité du grès cérame Atlas Concorde dans une grande 
dimension où tout est possible. ATLAS CONCORDE IMMER GRÖSSERE 
SCHÖNHEIT XL überträgt die ganze Schönheit, Reichtum und Qualität  
des Feinsteinzeugs von Atlas Concorde in eine größere Dimension, in der  
alles möglich ist. ATLAS CONCORDE LA BELLEZA QUE SE AMPLÍA  
Las placas XL de gres porcelánico de Atlas Concorde trasladan toda la 
belleza, la riqueza, la calidad a una dimensión más amplia, donde todo llega a 
ser posible. ATLAS CONCORDE БОЛЬШЕ КРАСОТЫ XL переносит красоту, 

богатство, качество керамогранита Atlas Concorde в более широкое измерение, 

где все возможно.

ATLAS CONCORDE 
/LA BELLEZZA AMPLIFICATA

ATLAS CONCORDE
SPREADING 
/BEAUTY

Atlas Concorde  XL 0302



GRAND FORMAT, DÉTAILS PARFAITS Le grand format présente lui aussi 
le soin méticuleux apporté aux moindres détails, qui a rendu unique le design 
Atlas Concorde, avec des surfaces parfaites tant pour la précision du dessin que 
pour la profondeur de l'effet conféré par la matière d'inspiration. GROSSES 
FORMAT, PERFEKTION IM DETAIL Auch im Großformat zeigt sich die 
extreme Sorgfalt, die das Design von Atlas Concorde so unnachahmlich macht. 
Perfekte Oberflächen dank hochpräziser Muster und großer optischer Tiefe, mit der 
das als Vorbild dienende Material nachgebildet wird. FORMATO GRANDE, 
DETALLE PERFECTO También el formato grande ofrece una atención 
meticulosa a los detalles, lo que ha hecho que el diseño de Atlas Concorde sea 
inimitable por su diseño preciso y por la profundidad del efecto de la materia 
de inspiración. БОЛЬШОЙ ФОРМАТ, СОВЕРШЕНСТВО ДЕТАЛЕЙ 

Тщательная ухоженность деталей делает дизайн  Atlas Concorde неподражаемым: 

совершенство большой поверхности видна также в точности и глубине рисунка, 

перенятого у исходного материала.

GRANDE FORMATO
/DETTAGLIO PERFETTO

The meticulous attention to detail  
even in this larger format is at  
the basis of Atlas Concorde’s designs, 
replicated in flawless surfaces that 
highlight the precision of the graphic 
design and the depth of the natural 
material of inspiration.

Anche nel grande formato la meticolosa 
cura del dettaglio che ha reso inimitabile 
il design Atlas Concorde trova conferma 
in superfici perfette per precisione del 
disegno e profondità dell’effetto materico 
di ispirazione.

EXTRA-LARGE
SIZES FOR ADDED 

PERFECTION

ATLAS CONCORDE SPREADING /BEAUTY

Atlas Concorde  XL 0504



DIFFÉRENTS LOOKS POUR CHAQUE STYLE ARCHITECTURAL XL est un système de 
surfaces intégré qui répond à toutes les exigences du design d’intérieur contemporain avec une 
gamme variée de solutions esthétiques. FÜR JEDEN BAUSTIL EIN ANDERER LOOK XL ist ein 
integriertes Flächensystem, das mit einer Reihe differenzierter optischer Lösungen allen Ansprüchen 
des zeitgenössischen Innendesigns gerecht wird. ASPECTOS DIFERENTES PARA CADA 
ESTILO ARQUITECTÓNICO XL es un sistema integrado de superficies que cumplen con todos 
los requisitos del diseño de interiores contemporáneo con un rico abanico estético de soluciones. 
РАЗНЫЕ РЕШЕНИЯ ДЛЯ РАЗНЫХ АРХИТЕКТУРНЫХ СТИЛЕЙ XL – комплексная 

система облицовки, которая благодаря разнообразным эстетическим решениям помогает 

реализовать любые дизайнерские замыслы.

DIVERSI/LOOK PER OGNI 
STILE ARCHITETTONICO

XL is an integrated tile system that  
addresses all requirements in contemporary 
interior design, proposed in an extensively 
varied range of aesthetic solutions.

XL è un sistema di superfici integrato, che 
risponde a tutte le esigenze dell’interior design 
contemporaneo con una gamma differenziata 
di soluzioni estetiche.

DIFFERENT 
/LOOKS
FOR ANY  
ARCHITECTURAL  
STYLE
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Atlas Concorde  XL 0706



XL FORMAT FOR  
AN IMPECCABLE
/TOTAL LOOK

FORMAT XL POUR UN TOTAL LOOK PARFAIT La perspective du 
grand format multiplie les possibilités d'application dans tous les secteurs de 
l'architecture, de la décoration d’intérieur, et partout où le projet exige un 
total look sans compromis. DAS FORMAT XL FÜR DEN PERFEKTEN 
TOTAL LOOK Die Perspektive des großen Formats vervielfacht die 
Verwendungsmöglichkeiten in allen Bereichen der Architektur und des 
Innendesigns. Und überall dort, wo ein Projekt einen kompromisslosen  
Total Look mit viel Persönlichkeit verlangt. FORMATO XL PARA UN 
LOOK PERFECTO La perspectiva del formato grande multiplica las 
posibilidades de aplicación en todos los sectores de la arquitectura, 
de la decoración de interiores y de todos los proyectos que requieran 
ambientes total look sin compromisos. ФОРМАТ XL ДЛЯ ЦЕЛЬНОГО 
ОФОРМЛЕНИЯ ПРОСТРАНСТВ Большой формат можно укладывать 

в больших архитектурных пространствах, в интерьерах и всюду, где 

дизайнерский проект бескомпромиссно требует цельности и единства стиля.

FORMATO XL PER UN PERFETTO
/TOTAL LOOK

LARGE
ARCHITECTURAL
SPACES 
Grandi spazi architettonici

FURNISHING 
ELEMENTS 
Elementi di arredo

FLOOR&WALL
INTERIORS 
Pavimenti e rivestimenti interni

EXTERIOR 
BUILDING FACADES 
Facciate esterne di edifici

The perspective of the large-scale format 
greatly increases its possible applications 
within all architectural settings for interior 
design and wherever a project features  
a bold total look, with no reservations.

La prospettiva del grande formato moltiplica 
le possibilità applicative in tutti gli ambiti 
dell’architettura, dell’interior design  
e ovunque il progetto richieda la personalità  
di un total look senza compromessi.

Atlas Concorde  XL 0908



PRESTIGIOUS 
/INSPIRATION

FROM MARBLE 
BEYOND TIME

Marvel Calacatta Extra
120x240 Lappato / Polished

Atlas Concorde  XL 1110



DAILY

     /LUXURY

Marvel Edge Imperial White 
120x120 Lappato / Polished
Marvel Edge Gris Supreme
120x120 Lappato / Polished
Marvel Edge Red Luxury
75x150 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 1312



Practical and durable tiles for stage 
settings to be enjoyed every day.
Praticità e resistenza per scenografie  
da vivere tutti i giorni.

Praticité et résistance pour des scénographies à vivre au quotidien. / 
Funktionalität und Beständigkeit, um Tag für Tag von Schönheit umgeben 
zu sein. / Practicidad y resistencia para escenografías ideales durante la 
vida cotidiana. / Практичность и стойкость для роскошной обстановки.

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 1514



DELUXE

    /COMFORT  

Marvel Stone Bianco Dolomite 
120x240 Lappato / Polished
Marvel Edge Absolute Brown 
120x240 / Lappato / Polished
Marvel Edge Red Luxury
75x150 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 1716



/MARBLE LOOK

Des grands formats au design et aux performances parfaites pour les 
projets de l'hospitalité. / Große Formate, in Design und Performance 
perfekt für Projekte im Gastgewerbe. / Tamaños grandes de diseño 
perfecto y elevadas características técnicas para los proyectos de áreas 
de recepción. / Большой формат идеален для дизайна пространств, 

предназначенных для приема гостей.

Extra-large tiles orchestrate 
outstanding design and performance  
in hospitality projects.
Grandi formati perfetti per design e 
performance nei progetti dell'ospitalità.

Atlas Concorde  XL 1918



PERFECT 

/HOSPITALITY 

Marvel Edge Absolute Brown 
120x240 Lappato / Polished
Marvel Edge Elegant Sable 
120x240 Lappato / Polished
Marvel Edge Gold Onyx 
75x150 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 2120



/MARBLE LOOK

The large format exalts the luxuriously 
luminous effect of marble.
Il formato ampio esalta l’estetica 
lussuosa e luminosa dell'effetto marmo.

Le grand format exalte l'esthétisme lumineux et luxueux de l'effet marbre. 
/ Im Großformat erstrahlt die luxuriöse Marmoroptik in ihrem ganzen 
Glanz. / El formato grande eleva la estética lujosa y luminosa del efecto 
mármol. / Большой формат эффектно подчеркивает роскошную  

фактуру мрамора.

Atlas Concorde  XL 2322



EXCLUSIVE 

   /BUSINESS
SETTING 

Marvel Edge Absolute Brown 
120x240 Lappato / Polished
Marvel Edge Imperial White 
120x240 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 2524



/MARBLE LOOK

La beauté du grès cérame effet marbre demeure inaltérée au fil du temps.  
/ Die Schönheit des Feinsteinzeugs mit Marmoroptik bleibt auf Dauer 
unverändert erhalten. / La belleza del gres porcelánico efecto mármol 
permanece inalterada a lo largo del tiempo. / Красота керамогранита 

под мрамор сохраняется во времени.

The beauty of marble-look porcelain 
tiles remains unaltered over time. 
La bellezza del gres porcellanato a 
effetto marmo si mantiene inalterata  
nel tempo.

Atlas Concorde  XL 2726



MESMERIZING 

  /SHOPPING 
MALL 

Marvel Calacatta Extra
120x240 / 120x120 Lappato / Polished
Marvel Grey Stone
120x240 Lappato / Polished
Marvel Grey Stone Mosaico 3D
30x30 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 2928



/MARBLE LOOK

Contemporary inspirations run through every detail 
of the architecture.
La contemporaneità dell'ispirazione connota ogni 
elemento architettonico.

La contemporanéité de la matière d'inspiration caractérise chaque élément architectural. / 
Eine zeitgemäße Inspiration prägt jedes Bauelement. / La contemporaneidad del material de 
inspiración caracteriza cada elemento arquitectónico. / Каждый архитектурный элемент  

отмечен современной стильностью.

Atlas Concorde  XL 3130



THE 

/ALLURE 
OF SHOPPING  

Marvel Edge Royal Calacatta 
120x120 Lappato / Polished
Marvel Edge Absolute Brown 
120x240 / 120x120 Lappato / Polished
Marvel Edge Agata Azul 
75x150 Lappato / Polished
Marvel Edge Gold Hex Brown Calacatta
25,1x29 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK
#marblelook

Atlas Concorde  XL 3332



/MARBLE LOOK

The mirror finish lapping of the porcelain 
tiles emphasizes their graphic perfection.
La lappatura a specchio del gres 
porcellanato esalta la perfezione grafica.

Le polissage miroitant du grès cérame exalte la perfection graphique. 
/ Die spiegelblanke Läppung des Feinsteinzeugs hebt die grafische 
Perfektion hervor. / El lapeado reflectante del gres porcelánico ensalza 
la perfección gráfica. / Зеркально-блестящая лаппатированная 

поверхность подчеркивает совершенство рисунка.

Atlas Concorde  XL 3534



WARM 

   /FEELINGS 

Marvel PRO Cremo Delicato
120x120 Lappato / Polished
Marvel Grey Stone
120x120 Lappato / Polished
Marvel PRO Cremo Delicato Mosaico 3D
30x30 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 3736



/MARBLE LOOK

XL gives designers the maximum flexibility in 
planning public spaces.
XL garantisce massima flessibilità compositiva 
nei progetti degli spazi pubblici.

XL garantit la plus grande flexibilité de composition pour les projets  
d'espaces publics. / XL garantiert maximale Flexibilität bei der Komposition  
von Projekten für öffentliche Bereiche. / XL garantiza la máxima flexibilidad  
de composición en los proyectos de las áreas públicas. /  

XL дает возможность создавать оригинальные композиции в общественных 

пространствах.

Atlas Concorde  XL 3938



Marvel Calacatta Extra
120x240 / 120x120 Lappato / Polished
Marvel PRO Cremo Delicato
120x240 Lappato / Polished
Marvel PRO Mosaico Esagono Multicolor Warm 
30x35 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

FULL-ON 

        /RELAXATION 
 

Atlas Concorde  XL 4140



/MARBLE LOOK

La beauté de la surface résiste à la lumière sans subir aucune variation au fil du 
temps. / Die Schönheit der Oberfläche hält Licht und Zeit stand. / La belleza de 
la superficie resiste a la luz sin deteriorarse con el paso del tiempo. / Красота 

поверхности не выцветает и не изменяется с течением времени.

Tiles with beautiful surfaces that are not 
damaged by light and do not alter over time.
La bellezza delle superficie resiste alla luce  
e non subisce variazioni nel tempo.

Atlas Concorde  XL 4342



COORDINATED 
BUSINESS 

        /SPACES 

Marvel Stone Carrara Pure
120x240 Lappato / Polished
Marvel Grey Stone
120x240 Lappato / Polished
Marvel Stone Carrara Pure Mosaico Esagono 3D
28,2x35,3 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 4544



/MARBLE LOOK

La finition polie aux multiples reflets élargit la perspective des espaces. / Die 
geläppte Oberfläche lässt den Raum mit ihren unendlichen Reflexen perspektivisch 
größer wirken. / El acabado lapeado de múltiples reflejos amplia la perspectiva 
de los ambientes. / Глянцевая лаппатированная поверхность визуально 

расширяет пространства.

The infinitely sparkling lapped finish expands 
the perspective and widens spaces visually.
La finitura lappata dagli infiniti riflessi amplia 
la prospettiva degli ambienti.

Atlas Concorde  XL 4746



Marvel Grey Stone
120x240 Lappato / Polished
Marvel PRO Statuario Select 
120x240 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

ARCHITECTURAL 

/LANDSCAPES 

Atlas Concorde  XL 4948



TIMELESS 

        /BEAUTY 

Marvel Calacatta Extra 
120x240 / 120x120 Lappato / Polished 

Marvel Grey Stone
120x240 / 120x120 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 5150



The large tile formats can be used on 
tables, panels and to create cubes and 
various elements of furnishing.
I grandi formati consentono di rivestire 
tavoli, quinte e volumi d'arredo.

Les grands formats permettent d'habiller les tables et tous les autres 
volumes de décoration. / Mit den großen Platten lassen sich Tische, 
Dekorwände und andere dekorative Elemente im Raum verkleiden. / 

Los formatos grandes son apropiados para revestir mesas, elementos 
y volúmenes de decoración. / Большие форматы позволяют цельно 

оформлять столешницы, перегородки, предметы интерьера.

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 5352



Marvel PRO Statuario Select
120x240 / 120x120 Lappato / Polished
Marvel Grey Stone
120x240 Lappato / Polished 
Marvel PRO Noir St. Laurent
75x150 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

MAJESTIC 

        /ARCHITECTURES 

Atlas Concorde  XL 5554



The large formats are stain-proof,  
are undamaged by chemical agents  
and are resistant to acids.
Le grandi lastre non si macchiano, 
resistono agli agenti chimici e al contatto 
con gli acidi.

Les grandes plaques résistent aux taches, aux agents chimiques et 
au contact d'acides. / Die großen Platten verflecken nicht, und sind 
chemikalien- und säurebeständig. / Las placas de tamaño grande son 
resistentes a las manchas, a los agentes químicos y al contacto con los 
ácidos. / Большие плиты устойчивы к пятнам, химикатам, кислотам.

/MARBLE LOOK

Atlas Concorde  XL 5756



Marvel PRO Statuario Select
120x240 Lappato / Polished
Marvel PRO Grey Fleury
75x150 Lappato / Polished
Marvel PRO Grey Fleury Macchia Aperta
75x150 Lappato / Polished
Marvel PRO Noir St. Laurent
75x150 Lappato / Polished

/MARBLE LOOK

UNFORGETTABLE 

          /LEISURE-TIME 

Atlas Concorde  XL 5958



With their superb quality, porcelain tiles 
outperform natural materials.  
Le alte prestazioni del gres porcellanato 
superano la materia naturale.

/MARBLE LOOK

Les hautes performances du grès cérame vont bien au-delà de la matière naturelle. / 
Die hohen Leistungen des Feinsteinzeugs übertreffen jene des natürlichen Materials. 
/ El alto rendimiento del gres porcelánico va más allá del material natural. / 

Эксплуатационные качества керамогранита выше, чем у природного материала.

Atlas Concorde  XL 6160



/TERRAZZO
LOOK

MASTERPIECE 
IN BEAUTY

Marvel Gems Terrazzo Grey
120x240 Lappato / Polished

Atlas Concorde  XL 6362



Marvel Gems Terrazzo White
120x240 Lappato / Polished
Marvel Gems Terrazzo Grey
120x240 Lappato / Polished
Marvel Stone Carrara Pure
120x120 Lappato / Polished

/TERRAZZO LOOK

A 

/DECLARATION
OF STYLE  

Atlas Concorde  XL 6564



A total look bringing together surfaces 
and furnishings in a complete freedom 
of expression.
Total look tra superfici e arredi per la 
massima libertà espressiva.

Total look entre les surfaces et la décoration pour la plus grande liberté 
d'expression. / Total Look aus Oberflächen und Einrichtungselementen, 
die größte Ausdrucksfreiheit bieten. / “Total look” entre superficies y 
decoración dando paso a la máxima libertad de expresión. / Единый 

стиль покрытий и предметов интерьера.

/TERRAZZO LOOK

Atlas Concorde  XL 6766



INSIDE 
INTERIOR DESIGN

INSPIRED BY 
/STONE

Kone Grey
120x120 Matt / Matte

Atlas Concorde  XL 6968



VIBRANT 

        /LOBBY 

Marvel Stone Cardoso Elegant
120x240 Matt / Matte
Marvel Stone Clauzetto White
120x240 / 120x120 Matt / Matte
Marvel Stone Basaltina Volcano
120x240 / 120x120 Matt / Matte
Marvel PRO Statuario Select
120x240 Lappato / Polished

/STONE LOOK

Atlas Concorde  XL 7170



/STONE LOOK

Easy to upkeep and effortless to clean  
in any location.
Facilità di manutenzione e pulizia  
in ogni contesto.

Facilité d'entretien et de nettoyage dans tous les contextes. / Einfache 
Pflege und Reinigung in jedem Kontext. / De fácil mantenimiento y 
sencilla limpieza en todos los contextos. / Легкость чистки и ухода в 

любом архитектурном контексте.

Atlas Concorde  XL 7372



ARTISTIC 

        /MOODS 

Kone Grey
120x240 Matt / Matte
Kone White
120x240 Matt / Matte

/STONE LOOK

Atlas Concorde  XL 7574



Stone-look tiles are perfect for areas  
that are leading onto exterior spaces. 
L'effetto pietra è ideale per ambienti  
a contatto con l'esterno.

L'effet pierre est l'idéal pour les espaces qui sont au contact avec l'extérieur. / Die 
Natursteinoptik ist ideal für Räume, die mit Außenbereichen dialogieren. / El efecto 
piedra es ideal para entornos que están en contacto con el exterior. / Фактура 

камня идеальна для помещений, выходящих на улицу.

/STONE LOOK

Atlas Concorde  XL 7776



PERSONAL 

        /TOUCH 

Kone Grey
120x120 Matt / Matte
Kone Grey
30x60 Grip / Grip
Kone Grey LASTRA 20 mm Elemento L SP
15x60 Grip / Grip
Kone Grey Linea 3D
30x60 Matt / Matte

/STONE LOOK

Atlas Concorde  XL 7978



/STONE LOOK

Kone White - 120x120 Matt / Matte

Kone Pearl - 120x120 Matt / Matte

Atlas Concorde  XL 8180



The spacious stone-look  
backdrops brings a natural element 
to essential spaces. 
Le ampie campiture effetto pietra 
arredano con naturale essenzialità  
gli spazi.

Les grandes surfaces effet pierre décorent les espaces avec un 
minimalisme naturel. / Weite Flächen in Natursteinoptik gestalten 
das Ambiente schlicht und natürlich. / Las grandes superficies efecto 
piedra decoran los espacios con minimalismo natural. / Рисунок камня 

украшает пространства строго и натурально.

/STONE LOOK

Kone Pearl - 120x240 Matt / Matte

Atlas Concorde  XL 8382



/CONCRETE
EFFECT

NEW INTERPRETATION 
OF SPACE

Dwell Grey
120x120 Matt / Matte

Atlas Concorde  XL 8584



A TASTE OF

        /DESIGN 

Dwell Smoke
120x120 Matt / Matte
Dwell Off White
120x120 Matt / Matte
Dwell Gray
120x120 Matt / Matte
3D Wall Stars White
40x80 Matt / Matte

/CONCRETE LOOK

Atlas Concorde  XL 8786



/CONCRETE LOOK

Tiles in larger formats are perfect for 
hospitality projects that combine  
function and design.
I formati più ampi si prestano alla 
progettazione di spazi di accoglienza 
tra design e funzionalità.

Les grands formats se prêtent à la conception des espaces d'accueil en alliant 
design et fonctionnalité. / Die großzügigen Formate bieten sich für die Planung 
von Räumen an, die den Gast mit Design und Funktionalität empfangen. / 

Los formatos grandes son ideales para crear áreas de recepción conjugando 
diseño con funcionalidad. / Большие форматы подходят для красивого и 

функционального оформления кафе и ресторанов.

Atlas Concorde  XL 8988



THE 

/PLEASURE
OF WORKING   

Arkshade White
120x240 Matt / Matte
Arkshade Grey
120x240 Matt / Matte
Arkshade Yellow
40x80 Matt / Matte
Arkshade Sage
40x80 Matt / Matte

/CONCRETE LOOK

Atlas Concorde  XL 9190



XL is the perfect solution for coordinated 
walls and floors.
XL è perfetto per applicazioni coordinate a 
pavimento e rivestimento.

XL est parfait pour les applications de sols et de murs coordonnés. / XL ist 
perfekt für aufeinander abgestimmte Wände und Böden. / Las placas XL 
son apropiadas para aplicaciones coordinadas en suelos y paredes. / 

Плитки XL идеальны для однотонной укладки на полы и стены.

/CONCRETE LOOK

Atlas Concorde  XL 9392



Arkshade Clay
120x120 Matt / Matte
Arkshade Dove
120x120 Matt / Matte

/CONCRETE LOOK

/MOMENTS
OF QUIETNESS 

Atlas Concorde  XL 9594



The large slab-like cement-effect tiles 
offer outstanding elegance, with no 
interruption in continuity.
Le grandi lastre effetto cemento 
assicurano la massima eleganza, 
senza soluzione di continuità.

Les grandes plaques effet ciment assurent une grande élégance, sans 
solution de continuité. / Große Platten in Zementoptik sorgen für 
höchste Eleganz in einem räumlichen Kontinuum. / Las placas grandes 
de efecto cemento garantizan una extraordinaria elegancia, sin 
interrupción de continuidad. / Большие плитки под цемент создают 

элегантный эффект цельности.

/CONCRETE LOOK

Atlas Concorde  XL 9796



The surface is impermeable. Therefore, 
does not absorb water or humidity.

La superficie non è porosa  
e non assorbe acqua e umidità.

La surface n'est pas poreuse et n'absorbe pas l'eau  
et l'humidité. / Die Oberfläche ist nicht porös und absorbiert kein Wasser 

und keine Feuchtigkeit. / La superficie no es porosa y no absorbe agua  
ni humedad. / Поверхность не имеет пор, не поглощает воду и влагу.

/CONCRETE LOOK

Arkshade Grey - 120x120 Matt / Matte

Atlas Concorde  XL 9998



QUALITÉ SANS COMPROMIS Réalisées avec les meilleures matières premières en suivant un processus industriel extrêmement efficace, toutes les surfaces  
XL garantissent un très haut niveau de performances techniques dans les différentes conditions d'emploi, grâce à la force et à la résistance du grès cérame d'Atlas Concorde.  
KOMPROMISSLOSE QUALITÄT Alle XL-Platten sind aus den besten Rohstoffen und mit einem hocheffizienten Verfahren hergestellt, und sie garantieren technische Leistungen von überragendem Niveau auch 
unter verschiedensten Einsatzbedingungen. Das verdanken sie der Kraft und der Beständigkeit des Feinsteinzeugs von Atlas Concorde. CALIDAD SIN COMPROMISOS Fabricadas con las mejores materias 
primas y con un proceso industrial de eficiencia absoluta, todas las superficies XL garantizan un alto nivel de rendimiento técnico en diferentes condiciones de empleo, gracias a la fuerza y a la resistencia del 
gres porcelánico Atlas Concorde. БЕСКОМПРОМИССНОЕ КАЧЕСТВО Плитка XL изготовлена из лучшего сырья по самым передовым технологиям и обеспечивает высокие эксплуатационные характеристики 

покрытий в любых условиях благодаря прочности и стойкости керамогранита Atlas Concorde.

/QUALITY
WITHOUT COMPROMISE 

Executed with the best raw materials  
and using a wholly efficient industrial 
process, all XL tiles deliver the highest level 
of technical performance under different 
operating conditions, imparted by the 
strength and resistance of Atlas Concorde’s 
porcelain tiles.  

Realizzate con le migliori materie prime  
e un processo industriale di assoluta  
efficienza, tutte le superfici XL garantiscono  
un altissimo livello di prestazione tecnica  
in diverse condizioni d'utilizzo grazie  
alla forza e alla resistenza del gres 
procellanato Atlas Concorde.

As floor tiles for continuous surfaces 
with all the guaranteed safety that of 9 
mm thickness provides. 
A pavimento per superfici continue con 
tutta la sicurezza dei 9 mm di spessore.

Au sol pour des surfaces continues avec toute la sécurité des 9 mm d’épaisseur. 
| Am Boden für sicher durchgehende Oberflächen in einer Stärke von 9 mm. | 
En pavimento para superficies continuas con toda la seguridad de los 9 mm de 
espesor. | На полах для цельных покрытий, чьи 9 мм толщины обеспечивают 

высокую безопасность.

Used to create single-slab vertical panels and scenic walls, 
and for horizontal backsplash applications.
A rivestimento per quinte d’arredo e sceniche pareti con lastra 
unica in posa verticale e backsplash.

En revêtement mural pour des coulisses décoratives et des murs scéniques avec une dalle unique posée verticalement et 
pare-éclaboussures. | An der Wand als dekorative Kulisse auch aus einer einzigen Platte, oder für Küchenrückwände. | 
Para revestimiento de paredes espectaculares en espacios prestigiosos con una única placa en colocación vertical. | Для 

цельного оформления стен, перегородок, кухонных фартуков одной вертикально установленной плитой.

As for outdoors for ventilated facades 
that are large and enduring.
In outdoor per facciate ventilate ampie e 
monumentali.

À l’extérieur pour des façades ventilées larges et monumentales. | Outdoor 
für weitflächige, enorme hinterlüftete Fassaden. | En exteriores para fachadas 
ventiladas amplias y monumentales | На улице для больших вентилируемых 

фасадов.

Used to design counter tops and impressive elements  
of furnishing.  
Per applicazioni di design piani lavoro e volumi scenografici. 

Pour des applications design comme plans de travail et volumes scénographiques. | Für Designelemente, Arbeitsplatten 
und spektakuläre Raumdetails. | Para aplicaciones de diseño como encimeras y volúmenes escenográficos. | Для 

стильного оформления рабочих поверхностей, столешниц, выступающих элементов конструкций.

Atlas Concorde  XL 101100



/PERFORMANCE
IS A GIVEN

Because of their exceptional technical properties, XL can be used in many hospitality area, 
hotel lobbies, restaurants and public arenas. XL is resistant to chemical agents, which prevents 
damage to the flawless surface of bar counters and dining table tops even when they are exposed 
to staining and detergents

Le eccezionali caratteristiche tecniche di XL ne consentono l'utilizzo in spazi dell'ospitalità come hall 
e lobby di hotel, ristoranti e luoghi pubblici, mentre la resistenza agli agenti chimici non ne scalfisce la 
perfezione anche nelle situazioni di esposizione alle macchie e ai detergenti,  
come banchi bar e piani di tavoli da pranzo.

UNALTERABLE OVER TIME 
INALTERABILITÀ NEL TEMPO   

INALTÉRABILITÉ DANS LE TEMPS 
BESTÄNDIGKEIT ÜBER DIE ZEIT HINWEG
INALTERABILIDAD A LO LARGO DEL TIEMPO
СОХРАНЕНИЕ ВНЕШНЕГО ВИДА ВО ВРЕМЕНИ

HIGH BREAKING LOAD STREGTH 
ALTO CARICO DI ROTTURA

CHARGE À LA RUPTURE ÉLEVÉE 
HOHE BRUCHLAST
ALTA CARGA DE RUPTURA
ВЫСОКАЯ ПРОЧНОСТЬ

STAIN, DETERGENT AND 
SCRATCH RESISTANT 
RESISTENZA A MACCHIE, 
DETERGENTI E GRAFFI 

RÉSISTANCE AUX TACHES, DÉTERGENTS ET RAYURES
FLECKENBESTÄNDIG, UNEMPFINDLICH GEGEN 
REINIGUNGSMITTEL UND KRATZER
RESISTENCIA A MANCHAS, DETERGENTES Y RASGUÑOS
СТОЙКОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЯМ, МОЮЩИМ СРЕДСТВАМ, ЦАРАПИНАМ

CONSISTENCY OF SURFACE IN 
SUBSEQUENT PRODUCT RUNS 
COSTANZA DI SUPERFICIE NEI 
LOTTI SUCCESSIVI 

CONSTANCE DE SURFACE DANS LES LOTS SUCCESSIFS
KONSTANZ DER OBERFLÄCHEN IN DEN 
NACHFOLGENDEN CHARGEN
SUPERFICIE CONSTANTE EN LOTES SUCESIVOS
СОВМЕСТИМОСТЬ С ПЛИТАМИ ПОСЛЕДУЮЩИХ ПАРТИЙ

EASY TO HANDLE AND TO MAINTAIN 
FACILITÀ DI GESTIONE E MANTENIMENTO

FACILITÉ DE GESTION ET D’ENTRETIEN
EINFACHE REINIGUNG UND PFLEGE
FACILIDAD DE GESTIÓN Y MANUTENCIÓN
ПРОСТОТА В ОБРАЩЕНИИ И УХОДЕ

LA CERTITUDE DES PERFORMANCES Les caractéristiques techniques exceptionnelles 
de XL en permettent l'emploi dans des espaces d'accueil comme le hall ou le lobby 
d'hôtels, dans des restaurants ou des lieux publics, tandis que la résistance aux agents 
chimiques n'en compromet aucunement la perfection, même en situation d'exposition 
aux taches et aux détergents, comme c'est le cas des comptoirs de bar et des plans de 
table à manger. DIE GEWISSHEIT DER PERFORMANCE Die außergewöhnlichen 
technischen Eigenschaften von XL erlauben die Verwendung im Gastgewerbe, wie 
beispielsweise in Hotelhallen, Restaurants und öffentlichen Einrichtungen. Und dank ihrer 
Chemikalienbeständigkeit bleibt ihre Perfektion auch in Bereichen, in denen es häufig zu 
Fleckenbildung kommt und Reinigungsmittel verwendet werden – wie etwa Bartheken und 
Esstischplatten - garantiert erhalten. LA CERTEZA DEL PERFORMANCE  Gracias a las 
excepcionales características técnicas, las placas XL son ideales para aplicaciones en áreas 
de recepción como los hall y los lobby de hoteles, restaurantes y lugares públicos. Además 
la resistencia a los agentes químicos no menoscaba la perfección de la superficie, incluso 
cuando las placas están expuestas a manchas y a detergentes, como en las barras de los 
bares y las mesas de los comedores. ВЫСОКИЕ ЭКСПЛУАТАЦИОННЫЕ КАЧЕСТВА 

Исключительные технические характеристики плитки XL позволяют укладывать ее в 

холлах отелей, ресторанах, общественных местах, а высокая стойкость к химическим 

веществам, моющим средствам и образованию пятен делает ее идеальной для барных 

стоек, столешниц и т.п.

Atlas Concorde  XL 103102



COLOR-SHADING

Marvel Statuario Select Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Statuario Select Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Statuario Select MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

V3

M
M E D I U M

MARVEL PRO  COLLECTION

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Marvel Statuario Select Lappato

Atlas Concorde  XL 105104



COLOR-SHADING

Marvel Calacatta Extra Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Calacatta Extra Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Calacatta Extra MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

M
M E D I U M

V2

MARVEL COLLECTION

Marvel Calacatta Extra Lappato

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 107106



Marvel Carrara Pure Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Carrara Pure Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Carrara Pure MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

M
M E D I U M

COLOR-SHADINGMARVEL STONE  COLLECTION

Marvel Carrara Pure Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 109108



Marvel Royal Calacatta Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Royal Calacatta Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Royal Calacatta MARBLE LOOKCOLOR-SHADING

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

M
M E D I U M

MARVEL EDGE  COLLECTION

Marvel Royal Calacatta Lappato
V3

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 111110



113112

Marvel Bianco Dolomite Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Bianco Dolomite Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Bianco Dolomite MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

COLOR-SHADINGMARVEL STONE  COLLECTION

Marvel Bianco Dolomite Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 113112



COLOR-SHADING

Marvel Cremo Delicato Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Cremo Delicato Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Cremo Delicato MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

MARVEL PRO  COLLECTION

Marvel Cremo Delicato Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 115114



Marvel Imperial White Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Imperial White Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Imperial White MARBLE LOOKCOLOR-SHADING

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

MARVEL EDGE  COLLECTION

Marvel Imperial White Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 117116



COLOR-SHADING

Marvel Elegant Sable Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Elegant Sable Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Elegant Sable MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

MARVEL EDGE  COLLECTION

Marvel Elegant Sable Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 119118



COLOR-SHADING

Marvel Gris Supreme Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Gris Supreme Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Gris Supreme MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

MARVEL EDGE  COLLECTION

Marvel Gris Supreme Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 121120



Marvel Grey Stone Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Grey Stone Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Grey Stone MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

COLOR-SHADINGMARVEL COLLECTION

Marvel Grey Stone Lappato
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 123122



COLOR-SHADING

Marvel Absolute Brown Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Absolute Brown Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Absolute Brown MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

MARVEL EDGE  COLLECTION

Marvel Absolute Brown Lappato
V3

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 125124



Marvel Terrazzo White Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Terrazzo White Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Terrazzo White MARBLE LOOK

Marvel Terrazzo Grey Lappato
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Terrazzo Grey Lappato
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Terrazzo Grey MARBLE LOOK

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

V2

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

POLISHED FINISH / FINITURA LAPPATA

ANSI A137.1-2012
< 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
< 0,40 BAGNATO

M
M E D I U M9 mm

V2

DIN 51097 
0

DIN 51130
N.C.

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

MARVEL GEMS  COLLECTION MARVEL GEMS  COLLECTION

NOTES / NOTE
Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli imballi, la movi-
mentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico 
XL. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli imballi, la movimentazione e 
l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 127126



COLOR-SHADING

Marvel Clauzetto White Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Clauzetto White Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Clauzetto White STONE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

MARVEL STONE  COLLECTION

Marvel Clauzetto White Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 129128



131130

COLOR-SHADING

Kone White Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Kone White Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Kone White STONE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

KONE  COLLECTION

Kone White Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 131130



Kone Pearl Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Kone Pearl Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Kone Pearl STONE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

COLOR-SHADINGKONE  COLLECTION

Kone Pearl Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 133132



Kone Grey Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Kone Grey Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Kone Grey STONE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

COLOR-SHADINGKONE  COLLECTION

Kone Grey Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 135134



COLOR-SHADING

Marvel Cardoso Elegant Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Cardoso Elegant Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Cardoso Elegant STONE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

MARVEL STONE  COLLECTION

Marvel Cardoso Elegant Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 137136



COLOR-SHADING

Marvel Basaltina Volcano Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Marvel Basaltina Volcano Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Marvel Basaltina Volcano STONE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

MARVEL STONE  COLLECTION

Marvel Basaltina Volcano Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 139138



COLOR-SHADING

Arkshade White Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Arkshade White Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Arkshade White CONCRETE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

V1

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ARKSHADE  COLLECTION

Arkshade White Matt

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 141140



COLOR-SHADING

Arkshade Clay Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Arkshade Clay Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Arkshade Clay CONCRETE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ARKSHADE  COLLECTION

Arkshade Clay Matt
V1

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 143142



COLOR-SHADING

Arkshade Dove Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Arkshade Dove Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Arkshade Dove CONCRETE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ARKSHADE  COLLECTION

Arkshade Dove Matt
V1

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 145144



COLOR-SHADING

Arkshade Grey Matt
120x240 cm - 471/4”x941/2” 

Arkshade Grey Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Arkshade Grey CONCRETE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R10

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

ARKSHADE  COLLECTION

Arkshade Grey Matt
V1

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 147146



Dwell Off White Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Dwell Off White CONCRETE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

H
H E A V Y

COLOR-SHADINGDWELL  COLLECTION

Dwell Off White Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 149148



CONCRETE LOOK

Dwell Greige Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Dwell Greige

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

COLOR-SHADINGDWELL  COLLECTION

Dwell Greige Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 151150



Dwell Gray Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

 Dwell Gray CONCRETE LOOK

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

COLOR-SHADINGDWELL  COLLECTION

Dwell Gray Matt
V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 153152



CONCRETE LOOK Dwell Smoke

ANSI A137.1-2012
> 0,42 WET

B.C.R.A.
> 0,40 ASCIUTTO
> 0,40 BAGNATO

MATTE FINISH / FINITURA MATT

H
H E A V Y

DIN 51097 
A

DIN 51130
R9

9 mm

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber 
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

COLOR-SHADINGDWELL  COLLECTION

Dwell Smoke Matt
Dwell Smoke Matt
120x120 cm - 471/4”x471/4” 

V2

NOTES / NOTE
For more information about packaging, handling and tile installation, please 
refer to the technical manual. Per ulteriori informazioni riguardanti le caratteristiche degli 
imballi, la movimentazione e l’installazione delle lastre fare riferimento al Manuale Tecnico XL.

Atlas Concorde  XL 155154



Compliant with standards EN 14411 annex G group BIa
Compliant with standards ISO 13006 annex G group BIa

Conforme alla norma EN 14411 Appendice G gruppo BIa
Conforme alla norma ISO 13006 Appendice G gruppo BIa

Technical features

Caratteristiche tecniche 
Test Method

Metodo di prova

Requirements for nominal size N / Requisiti per dimensione nominale N MARVEL MARVEL EDGE MARVEL GEMS MARVEL PRO MARVEL STONE KONE ARKSHADE DWELL
7 cm ≤ N < 15 cm N ≥ 15 cm

Polished Polished Polished Polished Polished Matte Matte Matte Matte(mm) (%) (mm)

Regularity

Characteristics 
Caratteristiche di
Regolarità

Length and width 
Lunghezza e larghezza 

ISO 10545-2

± 0,9 (*) ±0,6 (*) ±2,0 (*) ± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

± 0,3% 
± 1,0 mm

Thickness 
Spessore

± 0,5 (**) ± 5 (**) ± 0,5 (**) ± 5,0%  
± 0,5 mm

± 5,0%  
± 0,5 mm

± 5,0%  
± 0,5 mm

± 5,0%  
± 0,5 mm

± 5,0%  
± 0,5 mm

± 5,0% 
± 0,5 mm

± 5,0% 
± 0,5 mm

± 5,0% 
± 0,5 mm

± 5,0% 
± 0,5 mm

Straightness of sides 
Rettilineità degli spigoli

± 0,75 (***) ± 0,5 (***) ± 1,5 (***) ± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

± 0,3% 
± 0,8 mm

Rectangularity 
(Measurement only on short edges when L/I ≥ 3)

Ortogonalità 
(Misurazione da condurre solo sui lati corti quando L/I ≥ 3)

± 0,75 (****) ± 0,5 (****) ± 2,0 (****) ± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

± 0,3% 
± 1,5 mm

Surface flatness 

Planarità
ISO 10545-2

c.c. ± 0,75 c.c. ± 0,5 c.c. ± 2,0
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,3% 

± 1,5 mm
± 0,4% 

± 1,8 mm
± 0,4% 

± 1,8 mm
± 0,4% 

± 1,8 mm
± 0,4% 

± 1,8 mm
e.c. ± 0,75 e.c. ± 0,5 e.c. ± 2,0

w. ± 0,75 w. ± 0,5 w. ± 2,0

EN 14411 annex G (Group BIa)
EN 14411 appendice G (Gruppo BIa)

ISO 13006 annex G (Group BIa)
ISO 13006 appendice G (Gruppo BIa)

Structural
Characteristics
Caratteristiche Strutturali

Water absorption (in% by mass) 
Massa d’acqua assorbita (come % della massa)

ISO 10545-3  EV ≤ 0,5% Individual Maximum 0,6% EV ≤ 0,5% Valore massimo singolo 0,6% ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 % ≤ 0,1 %

ASTM C373 Requirement ANSI A 137.1 Water absorption max ≤ 0,5% ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 % ≤ 0,5 %

Bulk Mechanical

Characteristics

Caratteristiche
Meccaniche Massive

Breaking strength Sforzo di rottura 
ISO 10545-4

S ≥ 1300 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N

Modulus of rupture Resistenza alla flessione R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2

Impact resistance, as coefficient of restitution 
Resistenza all’impatto, espresso come coefficiente 
di restituzione

ISO 10545-5
Declared value 

Dichiarare un valore
Test method available

Metodo di prova disponibile
≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55 ≥ 0,55

Surface mechanical 

Characteristics

Caratteristiche
meccaniche superficiali

Mohs hardness 
Durezza Mohs

EN 101 - 5 5 5 5 5 6 6 6 6

Resistance to deep abrasion of unglazed tiles 
(removed volume) 
Resistenza all’abrasione profonda delle piastrelle non 
smaltate (volume materiale asportato)

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Thermal and

Igrometric

Characteristics

Caratteristiche
Termo-Igrometriche

Coefficient of thermal linear expansion 

Coefficiente di dilatazione termica lineare 
ISO 10545-8

Declared value 

Dichiarare un valore
Test method available

Metodo di prova disponibile
≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

Thermal shock resistance 

Resistenza agli sbalzi termici
ISO 10545-9

Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Test method available

Metodo di prova disponibile
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste

Moisture expansion (in mm/m) 

Dilatazione all’umidità (in mm/m) 
ISO 10545-10

Declared value 

Dichiarare un valore
Test method available

Metodo di prova disponibile
≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m) ≤ 0,01% (0,1mm/m)

Frost resistance 

Resistenza al gelo
ISO 10545-12

Pass according to EN ISO 10545-1

Test superato in accordo con ISO 10545-1
Required

Metodo di prova richiesto
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste
Resistant

Resiste

Physical Properties

Proprietà fisiche

Bond strength/adhesion for improved cementitious 

adhesives 

Adesione a trazione con adesivi cementizi migliorati 
EN 1348

Declared value 

Dichiarare un valore
-

 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)
 ≥ 1,0 N/mm2

(Class C2 - EN 12004)

Reaction to fire 

Reazione al fuoco 
-

Class A1 or A1
fl

Classe A1 oppure A1
fl

- A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

A1 - A1
fl

Chemical

Characteristics

Caratteristiche
Chimiche

Resistance to household chemicals and swimming 

pool salts Resistenza ai prodotti chimici di uso 
domestico e agli additivi per piscina 

ISO 10545-13

Minimum Class B (UB for unglazed tiles)

Classe minima B (UB per piastrelle non smaltate)
UA UA UA UA UA UA UA UA UA

Resistance to low concentrations of acids and alkalis

Resistenza a basse concentrazioni di acidi e alcali 
Declared Class

Dichiarare una Classe
Manufacturer is to stateclassification

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
ULA ULA ULA ULA ULA ULA ULA ULA ULA

Resistance to high concentrations of acids and alkalis

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali
Declared Class

Dichiarare una Classe
Test method available

Metodo di prova disponibile
- - - - - UHA UHA UHA UHA

Resistance to staining

Resistenza alle macchie
ISO 10545-14

Declared Class

Dichiarare una Classe
Test method available

Metodo di prova disponibile
5 5 5 5 5 5 5 5 5

Safety

Characteristics

Caratteristiche
di sicurezza 
(1)(2)

Barefoot Ramp Test 

Metodo della rampa a piedi nudi
DIN 51097 

(CEN/TS 16165, Annex A)
Declared value 

Dichiarare un valore
- 0 0 0 0 0 A A A A

Shod Ramp Test 

Metodo della rampa “calzato”
DIN 51130 

(CEN/TS 16165, Annex B)
Declared value 

Dichiarare un valore
- N.C. N.C. N.C. N.C. N.C. R9 R10 R10 R9

Pendulum Friction Test 

Metodo del Pendolo
UNE-ENV 12633 

(CEN/TS 16165, Annex C)
Declared value 

Dichiarare un valore
- Class 0 Class 0 Class 0 Class 0 Class 0 Class 1 Class 1 Class 1 Class 1

Safety

Characteristics

Caratteristiche
di sicurezza
(1)(2)

Coefficient of friction (COF) 

Coefficiente di attrito
B.C.R.A. Rep. CEC/81

D. M. 236/89 del 14/06/89 
µ >0,40 per elemento scivolante cuoio su pavimentazione asciutta

µ >0,40 per elemento scivolante gomma dura su pavimentazione bagnata

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
< 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

> 0,40 Asciutto
> 0,40 Bagnato

Dynamic coefficient of friction (DCOF) 

Coefficiente di attrito dinamico
ANSI A137.1-2012

ANSI A.137.1 Requires a minimum value of 0.42 

for commercial areas that are likely to be wet.
< 0,42 Wet < 0,42 Wet < 0,42 Wet < 0,42 Wet < 0,42 Wet > 0,42 Wet > 0,42 Wet > 0,42 Wet > 0,42 Wet

Static coefficient of friction (SCOF) 

Coefficiente di attrito statico
ASTM C1028-2007

The Ceramic Tiles Institute identifies 

Tile Slip Resistant when SCOF ≥ 0,60

≥ 0,60 Dry
0,50÷0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
0,50÷0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
0,50÷0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
0,50÷0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
0,50÷0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

≥ 0,60 Dry
≥ 0,60 Wet

Pendulum Friction Test 

Metodo del Pendolo
AS/NZS 4586-2013, 

Appendix A (Four S rubber)
Declared Classification of the pedestrian surface materials 

according to the Wet Pendulum Test
Class P0 Class P0 Class P0 Class P0 Class P0 (✱) (✱) (✱) (✱)

(*)   The permissible deviation, in % or mm, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from work size (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, della dimensione media di ogni piastrella (2 oppure 4 lati) dalla dimensione di fabbricazione (WS).
(**)  The permissible deviation, in % or mm, of the average thickness for each tile from the work size thickness (WS). Deviazione ammissibile, in % oppure mm, dello spessore medio di ogni piastrella dallo spessore riportato nella dimensione di fabbricazione (WS).
(***)  The maximum permissible deviation from straightness, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di rettilineità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
(****) The maximum permissible deviation from rectangularity, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile di ortogonalità, in % oppure mm, in rapporto alle dimensione di fabbricazione (WS) corrispondenti.
c.c. The maximum permissible deviation from centre curvature, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). 
 Deviazione massima ammissibile della curvatura del centro, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).
e.c. The maximum permissible deviation from edge curvature, in % or mm, related to the corresponding work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile della curvatura dello spigolo, in % oppure mm, in rapporto alle dimensioni di fabbricazione (WS) corrispondenti.
w.  The maximum permissible deviation from warpage, in % or mm, related to diagonal calculated from the work sizes (WS). Deviazione massima ammissibile dello svergolamento, in % oppure mm, in rapporto alla diagonale calcolata secondo le dimensioni di fabbricazione (WS).

Coloured body porcelain tiles - Rectified monocaliber   
Gres porcellanato colorato in massa - Rettificato monocalibro

(1). Anti-slip performance is guaranteed at the time of delivery of the product. Le prestazioni anti-slip vengono garantite al momento della consegna del prodotto.
(2). Determination of slip resistance of pedestrian surfaces; it does not cover sports surfaces and road surfaces for vehicles (skid resistance). Determinazione della resistenza allo scivolamento delle superfici pedonabili; non si applica alle pavimentazioni sportive ed alle pavimentazioni 
stradali veicolari.
(✱). P3 class on demand. Classe P3 su richiesta.

T E C H N I C A L  F E AT U R E S  /  CARATTER I S T ICHE  T ECN ICHE
Caractèristiques techniques / Technische Daten 
Características técnicas / Технические характеристики

Atlas Concorde  XL 157156



MADE IN ITALY. MADE TO EXCEL.The Made in Italy logo of Atlas Concorde stands 
for style, quality and ethics. Having firmly adhered 
to the Ethical Code promoted by Confindustria 
Ceramica, Atlas Concorde places the Made in Italy 
logo on all the products designed and produced 
in Italy, that is to say ceramic tiles, decorations 
and the majority of special trim tiles. Only a small 
amount of the latter is manufactured in Spain. Atlas 
Concorde products are produced using eco-friendly 
technologies, top quality and safe raw materials 
with the best working conditions guaranteed for 
our personnel. For these reasons, Atlas Concorde’s 
Made in Italy is the expression of strong values 
such as style, design, product quality, and respect 
for the environment and the people who live in it. 

Il marchio Made in Italy di Atlas Concorde è 
sinonimo di stile, qualità ed etica. Avendo aderito 
con convinzione al Codice Etico di Confindustria 
Ceramica, Atlas Concorde appone il marchio 
Made in Italy su tutti i prodotti studiati, progettati e 
realizzati in Italia, nella fattispecie tutte le piastrelle 
di ceramica, le decorazioni e la maggioranza dei 
pezzi speciali. Solo un ristretto numero di questi ultimi 
è fabbricato in Spagna. I prodotti Atlas Concorde 
sono inoltre realizzati con tecnologie rispettose 
dell’ambiente, utilizzando materie prime eccellenti e 
sicure, garantendo le migliori condizioni di lavoro. 
Per queste ragioni il Made in Italy di Atlas Concorde 
è espressione di valori forti quali stile, design, qualità 
del prodotto, attenzione all’ambiente e alle persone. 

The Ceramics of Italy logo is an exclusive 
identification on ceramic products which have 
effectively been made in Italy by companies 
that are a part of the Confindustria Ceramica 
and who adhered to its Ethical Code. This 
Code, promoted and created by Confindustria 
Ceramica, commits all companies to communicate, 
clearly and with transparency, the origin of their 
products.

Il marchio Ceramics of Italy contrassegna 
esclusivamente i prodotti ceramici effettivamente 
realizzati in Italia da un’azienda associata a 
Confindustria Ceramica che ha sottoscritto il Codice 
Etico. Il Codice, redatto dalla stessa Confindustria 
Ceramica, impegna a comunicare con chiarezza 
l’origine dei prodotti.

www.ceramica.info

www.atlasconcorde.com

CERTIFICATIONS

In 1995 Atlas Concorde obtained ISO 9001 quality certification for its 
products. It is an international recognition referring to the company's entire 
quality system, from the receipt of raw materials to their transformation, 
from the distribution of the product to their placement on the market. 
The environmental footprint of products (PEF, Product Environmental 
Footprint, according to Recommendation 2013/179/EU) is a measurement 
that, based on various criteria, indicates the environmental performance 
of a product or service over its lifetime, taking into account supply chain 
activities: from the extraction of raw materials, to the production, use, 
and end of life of the product. Atlas Concorde has a certified PEF. Atlas 
Concorde's PEF was verified by the DNV-GL certifying body. Atlas Concorde 
also has an EPD declaration, which attests to the environmental sustainability 
of its products. The EPD (Environmental Product Declaration) also 
assesses the life cycle of a product, from extraction to the factory gate, 
before it is transported and distributed for sale. Atlas Concorde's EPD 
declaration was certified by the independent certifying body EPD ITALY. 
Atlas Concorde has a HPD (Health Product Declaration) declaration, 
a complete report on the health characteristics of the finished product, 
compiled according to the HPD standard. Atlas Concorde has also drafted 
an FDES environmental declaration (Fiche de déclaration environnementale 
et sanitaire), this also having the purpose of transparently disclosing the 
product's impact, covering each phase from product extraction to production 
and finally laying and use.

CERTIFICAZIONI

Sin dal 1995 Atlas Concorde ha ottenuto per i propri prodotti la certificazione 
di qualità ISO 9001. Si tratta di un riconoscimento internazionale riferito 
all’intero sistema di qualità aziendale, dall’ingresso delle materie prime alla loro 
trasformazione, dalla distribuzione del prodotto alla sua immissione sul mercato. 
L’impronta ambientale dei prodotti (PEF, Product Environmental Footprint, 
secondo la Raccomandazione 2013/179/UE) è una misura che, sulla base 
di vari criteri, indica le prestazioni ambientali di un prodotto o servizio nel 
corso del proprio ciclo di vita, tenendo conto delle attività della catena di 
approvvigionamento: dall’estrazione di materie prime, alla produzione, all’uso 
e fine vita del prodotto. Atlas Concorde dispone di una PEF certificata. La PEF 
di Atlas Concorde è verificata dall’organismo di certificazione DNV-GL. Atlas 
Concorde dispone inoltre di una dichiarazione EPD, che attesta la sostenibilità 
ambientale dei prodotti. Anche la EPD (Environmental Product Declaration) 
valuta il ciclo di vita di un prodotto, dall’estrazione al cancello della fabbrica, 
prima che sia trasportato e distribuito per la vendita. La dichiarazione EPD 
di Atlas Concorde è stata certificata dall’ente di certificazione indipendente 
EPD ITALY. Atlas Concorde dispone della dichiarazione HPD (Health Product 
Declaration), un report completo sulle caratteristiche di salubrità del prodotto 
finito, compilato secondo lo standard  HPD. Atlas Concorde ha realizzato inoltre 
la dichiarazione ambientale FDES (Fiche de déclaration environnementale et 
sanitaire), anch’essa con lo scopo di rendicontare in modo trasparente l’impatto 
del prodotto, a partire dalla fase di estrazione del prodotto, passando dalla 
fase di produzione, fino alla posa ed all’utilizzo.

LEED V4

All Atlas Concorde porcelain 
floor and white body wall tiles can 
be used in projects that follow the 
guidelines of the GREEN BUILDING 
COUNCIL, which promotes the 
independent certification system LEED 
BD&C v4  (Leadership in Energy and 
Environmental Design, Building Design 
& Construction), whose parameters 
establish precise criteria for the design 
and construction of buildings that are 
healthy, energy efficient and with low 
environmental impact. Ceramiche Atlas 
Concorde is a member of the US Green 
Building Council. All our products in 
porcelain stoneware and in white clay 
can therefore contribute to obtaining the 
LEED V4 rating of buildings, in relation 
to different areas: Sustainability of the 
Site, Materials and Resources, Internal 
Environmental Quality.

LEED V4

Tutti i prodotti in gres porcellanato e in 
pasta bianca Atlas Concorde possono 
essere utilizzati in progetti che seguono 
le linee guida del GREEN BUILDING 
COUNCIL, che promuove il sistema di 
certificazione indipendente LEED BD&C v4 
(Leadership in Energy and Environmental 
Design, Building Design & Construction), 
i cui parametri stabiliscono precisi criteri 
di progettazione e realizzazione di edifici 
salubri, energeticamente efficienti e a 
impatto ambientale contenuto. Ceramiche 
Atlas Concorde è membro dell’US Green 
Building Council. Tutti i nostri prodotti 
in gres porcellanato e in pasta bianca 
possono quindi contribuire all’ottenimentodel 
rating  LEED V4 degli edifici, relativamente 
a diverse aree tematiche: Sostenibilità del 
Sito, Materiali e Risorse, Qualità ambientale 
Interna.

SUSTAINABILITY

In the environmental and economic 
sciences, sustainability is defined as the 
condition of development capable of 
ensuring the satisfaction of the needs 
of the present generation without 
compromising the ability of future 
generations to realize their own.Several 
international certifications guarantee 
that the Atlas Concorde products meet 
the criteria of sustainable construction, 
attesting to their low impact on the 
ecosystem, compliance with declared 
standards and attention to comfort.

SOSTENIBILITÀ 

Nelle scienze ambientali ed economiche, 
la sostenibilità è definita come condizione 
di uno sviluppo in grado di assicurare 
il soddisfacimento dei bisogni della 
generazione presente senza compromettere 
la possibilità delle generazioni future di 
realizzare i propri. Diverse certificazioni 
internazionali garantiscono che i prodotti 
Atlas Concorde rispondono ai criteri del 
costruire sostenibile, attestandone il basso 
impatto sull’ecosistema, la conformità agli 
standard dichiarati e l’attenzione al comfort 
abitativo.

GREEN PROJECT
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NOTES / NOTE
Notes / Anmerkungen
Notas / Примечание

Per conoscere la gamma decorativa completa della collezione si invita a consultare il catalogo di serie. | To find out more about the complete decor range of the collection, please refer to the 
catalogue of the series. | Veuillez consulter le catalogue de série pour connaître la gamme décorative complète de la collection. | Das komplette Angebot der zur Kollektion gehörenden Dekore 
finden Sie im Katalog der Serie. | Para conocer la gama completa de la colección, se ruega consultar el catálogo de serie | Гамма декоративных элементов представлена в каталоге серии.

Atlas Concorde si riserva di modificare i prodotti senza preavviso, declinando ogni responsabilità su eventuali danni diretti o indiretti derivanti da eventuali modifiche. | Atlas Concorde reserves 
the right to modify any product without notice and will not be liable for any direct or indirect damage resulting from such modifications. | Atlas Concorde se réserve le droit de modifier ses produits 
sans préavis et décline toute responsabilité concernant les éventuels dommages directs ou indirects qui pourraient dériver de ces modifications | Atlas Concorde behält sich das Recht vor jederzeit 
und ohne vorherige Ankündigung, die Produkte zu verändern, und lehnt jede Haftung bei direkten oder indirekten Schäden ab, die von diesen Veränderungen herrühren | Atlas Concorde se reserva 
el derecho de modificar los productos sin previo aviso, rechaza cualquier responsabilidad sobre eventuales daños directos o indirectos derivados de eventuales modificaciones | Atlas Concorde 

оставляет за собой право изменять характеристики изделий без предварительного уведомления, отклоняя при этом любую ответственность за прямые или косвенные убытки, 

возникшие в результате изменений.

I colori e le caratteristiche estetiche dei materiali illustrati nel presente catalogo sono da ritenersi puramente indicativi. | Colours and optical features of the materials illustrated in this catalogue are 
to be regarded as mere indications. | Les coloris et les caractéristiques esthétiques des références illustrées dans le catalogue sont donnés à titre purement indicatif | Die Farben und die ästhetischen 
Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte sind als reine Richtwerte zu betrachten | Los colores y las características estéticas de los materiales ilustrados en el presente catálogo deben ser 
considerados como puramente indicativos | Цвета и эстетические характеристики описанных в настоящем каталоге материалов являются только ориентировочными. 

I prodotti ottenuti da taglio pur rispettando le norme EN 14411 - ISO 13006 (US market ANSI A137.1: property tile “calibrated”) potrebbero derogare rispetto alle tolleranze presenti a catalogo. 
| Products obtained via cutting comply with the EN 14411 - ISO 13006 norms (US market ANSI A137.1) yet they might waive the tolerances set forth in the catalogue. | Les produits fabriqués à 
partir d'une découpe, tout en respectant les normes EN 14411 - ISO 13006 (US market ANSI A137.1-2012), pourraient déroger par rapport aux tolérances présentes dans le catalogue | Produkte, 
die unter Berücksichtigung der Normen EN 14411 - ISO 13006:2012 (US market ANSI A137.1)  durch Schneiden entstehen, können von den im Katalog angegebenen Toleranzen abweichen 
| Los productos obtenidos de corte, aún respetando las normas EN1441 – ISO 13006:2012 (ANSI A137.1 : property tile “calibrated” para el mercado americano), pueden desviarse de las 
tolerancias presentes en el catálogo | Материалы, полученные путем резки, согласно нормам EN 14411 - ISO 13006:2012 (US market ANSI A137.1) могут иметь допуски, указанные в 

каталоге.

Per le informazioni e i dati relativi a codici, imballaggi e pesi occorre sempre consultare l’ultimo listino aggiornato e in vigore. | For information and details relating to codes, packaging and 
weight it is recommended to refer to the latest pricelist. | Pour toutes informations et renseignements concernant les codes, les emballages et les poids, il y a toujours lieu de consulter le dernier tarif 
en vigueur et mis à jour | Für Informationen und Daten die den Code, die Verpackung und das Gewicht betreffen bitte die aktuellste Preisliste zugrunde legen | Para acceder a la información y 
a los datos relativos a códigos, embalajes y pesos hay que consultar siempre la última lista de precios actualizada y vigente | Для информации о кодах, упаковках и весе обращайтесь к 

последнему действующему прайс-листу.

Il prodotto ceramico può essere leggermente variabile in termini di toni. Verificare con il referente commerciale l’abbinabilità sia tra i lotti produttivi che tra i formati e i decori o i pezzi speciali. 
| Ceramic products can have slight variations in tone. Check with the sales representative for the possibility of combining production lots, formats, decorations and special pieces. | Le produit 
céramique peut légèrement différer sur l'aspect de la couleur. Vérifier avec le référent commercial que l'assortiment soit entre les lots de fabrication qu'entre les formats et les décors ou les pièces 
spéciales | Im keramischen Produkt sind Abweichungen von Farbton möglich. Wenden Sie sich bitte an den Verkaufsleiter, um zu überprüfen, wie man die verschiedenen Posten, Formate, Dekore 
oder Spezialteile miteinander kombinieren kann | El producto cerámico puede variar levemente en lo que respecta a los tonos. Consulte con el representante de ventas la combinación entre los 
lotes producidos y entre los formatos y las decoraciones o las piezas especiales | Керамические изделия разных партий могут слегка отличаться по тону. Проверьте вместе с торговым 

представителем сочетаемость с изделиями других партий, а также с форматами, декоративными или специальными элементами.

Le dimensioni di fabbricazione dei pezzi speciali in gres porcellanato possono derogare dalle dimensioni nominali previste dalle normative vigenti (ISO 13006 - EN 14411 appendice G) per 
le piastrelle non modulari. Le dimensioni reali dei pezzi speciali in gres porcellanato risultano essere conformi alle tolleranze dimensionali richieste per le piastrelle non rettificate dalle normative 
vigenti (ISO 13006 - EN 14411 appendice G) e non a quelle comunemente garantite da Atlas Concorde sui fondi rettificati. | The production sizes of special pieces in porcelain tiles may vary 
from the nominal sizes provided for in current standards (ISO 13006 – EN 14411 Annex G) for non-modular tiles. The actual sizes of the special pieces in porcelain tiles are in compliance with the 
size tolerances required for non-rectified tiles in current standards (ISO 13006 – EN 14411 Annex G) and not those commonly guaranteed by Atlas Concorde on rectified tiles. | Les dimensions 
de fabrication des pièces spéciales en grès cérame peuvent déroger aux dimensions nominales prévues par les règlements en vigueur (ISO 13006 - EN 14411 annexe  G) pour les carreaux non 
modulaires. Les dimensions réelles des pièces spéciales en grès cérame sont conformes aux tolérances dimensionnelles demandées par les règlements en vigueur pour les carreaux non rectifiés 
(ISO 13006 - EN 14411 annexe G) et non à celles normalement garanties par Atlas Concorde sur les fonds rectifiés | Die Produktionsmaße der Formteile aus Feinsteinzeug können für die nicht 
modularen Fliesenformate von den Sollmaßen der geltenden Normen (ISO 13006 - EN 14411 Anhang G) abweichen. Die Istmaße der Formteile aus Feinsteinzeug sind nicht mit den allgemein von 
Atlas Concorde für rektifizierte Grundfliesen garantierten, sondern mit den von den geltenden Normen (ISO 13006 - EN 14411 Anhang G) für nicht rektifizierte Fliesen geforderten Maßtoleranzen 
konform | Los tamaños de fabricación de las piezas especiales de gres porcelánico pueden ser diferentes de las dimensiones nominales previstas por las normas vigentes (ISO 13006 - EN 
14411 apéndice G) para las baldosas no modulares. Los tamaños reales de las piezas especiales de gres porcelánico están conformes con las tolerancias dimensiones requeridas para las 
baldosas sin rectificar de las normas vigentes (ISO 13006 - EN 14411 apéndice G) y no a las garantizadas comúnmente por Atlas Concorde en los fondos rectificados | Производственные 

размеры специальных элементов из керамогранита могут отклоняться от номинальных размеров, предусмотренных действующими стандартами (ISO 13006 - EN 14411, Приложение G) для 

немодульных плиток. Фактические размеры специальных элементов из керамогранита соответствуют размерным допускам, предусмотренным действующими стандартами (ISO 13006 - EN 

14411, Приложение G) для неретифицированной плитки, а не допускам, гарантированным компанией Atlas Concorde для ретифицированной фоновой плитки. 
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